

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:313350-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Usługi dostawy oprogramowania  
2022/S 111-313350**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 096-265745)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 0000106403

Adres pocztowy: Wojewódzka 42

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 40-026

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Łukasz Górecki

E-mail: [lgorecki@ksse.com.pl](mailto:lgorecki@ksse.com.pl)

Tel.: +48 514035836

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ksse.com.pl](http://www.ksse.com.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ksse>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wykonanie i wdrożenie Wirtualnej Fabryki „Cyfrowe MŚP – Go Digital“ w projekcie: „Rozwój potencjału koordynatora SA&AM wraz z rozwojem nowych usług”

Numer referencyjny: PN/4/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

72268000 Usługi dostawy oprogramowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie i wdrożenie oprogramowania wraz z warstwą sprzętową platformy pn. „Wirtualna Fabryka – Cyfrowe MŚP” - wirtualnego zakładu produkcyjnego o parametrach funkcjonalnych, technicznych i użytkowych określonych w niniejszym SWZ, realizowane w ramach Zadania 6 Wykonanie i wdrożenie nowej usługi „MŚP – Go digital”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/06/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 096-265745](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/06/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 11/09/2022

Powinno być:

Data: 21/09/2022

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**